
Evenimente astrologice în ianuarie 2026:
 1 ianuarie: Mercur intră în Capricorn
 3 ianuarie: Super Lună Plină – Luna Lupului (13° Rac)
 17 ianuarie: Venus intră în Vărsător
 18 ianuarie: Lună Nouă în Capricorn (28°)
 20 ianuarie: Soarele intra în Vărsător
 20 ianuarie: Mercur conjuncție cu Soarele
 26 ianuarie: Neptun intră în Berbec
 27 ianuarie: Conjuncție Marte–Pluto

Pentru persoanele cu soarele natal sau ascendentul în Berbec – Cariera ta are un început puternic 
odată cu începerea anului. Un grup de planete în cea mai înaltă secțiune a hărții tale te plasează 
într-o poziție de putere. Conjuncția dintre Venus și Marte pe 7 pregătește scena pentru o „seară 
romantică” ideală. Viața ta socială începe să vibreze de posibilități romantice atunci când Venus 
intră  în  Vărsător,  pe  17.  Berbecii  singuri  s-ar  putea  să  întâlnească  noi  interese  amoroase 
interesante. Ești în parteneriat? Întâlnirile romantice de cuplu consolidează legătura. Un nou loc de 
muncă sau o promovare s-ar putea să apară în jurul Lunii Noi pe 18. Pe 26, Neptun se mută în zodia 
ta  pentru o ședere lungă.  Ai  potențialul  de a-ți  îmbrățișa latura spirituală în  următorii  13 ani. 
Sensibilitatea  și  intuiția  îți  permit  să  visezi,  să  te  conectezi  și  să-ți  experimentezi  emoțiile  ca 
niciodată înainte.

Pentru  persoanele  cu soarele  natal  sau ascendentul  în  Taur –  Aceasta  este  o  lună excelentă 
pentru  călătorii.  Multe  planete  se  afla  în  sectorul  călătoriilor  pe  distanțe  lungi  din  harta  ta 
astrologică.  Zilele  6  și  7  funcționează  bine  datorită  planetei  tale  guvernatoare,  Venus,  care 
formează aspecte puternice cu Soarele  și  Marte.  Reputația  ta  primește un impuls atunci  când 
planeta ta guvernatoare,  Venus,  intra în  Vărsător pe 17.  Indiferent dacă ești la  serviciu sau te 
întâlnești  cu  prietenii,  vei  câștiga  admirație.  Cariera  ta  primește  un  mega-impuls  atunci  când 
Soarele, Mercur și Marte intră în casa a 10-a în jurul zilei de 19. Odată ce Neptun intra în casa a 12-
a, a introspecției, dorința pentru o viață plină de sens te va guverna pentru următorul deceniu.

Pentru persoanele cu soarele natal sau ascendentul în Gemeni – Fă-ți un bilanț financiar luna 
aceasta și vei începe anul 2026 excelent. Care este situația ta? Ai prea multe datorii? Fii atent la 
certuri atunci când guvernatorul tău, Mercur, este în opoziție cu Jupiter, pe 14. Dintr-o dată, s-ar 
putea să aveți  opinii  diferite despre ce cheltuieli  sunt necesare. Creează-ți  noul buget pe Luna 
Nouă din  18.  Ai  grija  la  greutate.  În  jurul  zilei  de  17 este perioada ideala  pentru a  rezerva o  
excursie. Neptun intră în sectorul prietenilor tăi pe 26, un tranzit care aduce oameni artistici și  
creativi pe orbita ta. De asemenea, s-ar putea să fii chemat să te implici în activități umanitare. În 
orice caz, viața ta socială este pe cale să devină mai interesantă în următorii 13 ani.

Pentru persoanele cu soarele natal sau ascendentul în Rac – Romantism, dramă, pasiune - relațiile 
tale sunt luminate luna aceasta. Dar există și  potențial pentru certuri.  Alege dragostea în locul 
războiului și ai putea consolida legătura dintre voi. Nu te teme să stabilești limite, dacă situațiile o 
cer. Luna Nouă din 18 este cea mai bună zi pentru a-ți actualiza profilul de dating online. Finanțele 
comune sunt supuse revizuirii atunci când Venus, Soarele, Mercur și Marte vor fi în zona comună a 
resurselor, în jurul datei de 17. Ar putea apărea probleme de reciprocitate. Compromisurile pot fi 
necesare. În ciuda acestui fapt, există posibilitatea unui câștig financiar prin parteneriate, afaceri 
corporative sau câștiguri  neașteptate.  Intrarea  lui  Neptun în  zona  carierei,  pe  26,  îți  oferă  un 
deceniu pentru a-ți construi reputația. 



Pentru persoanele cu soarele natal  sau ascendentul  în  Leu –  Locul  tău de muncă este super 
aglomerat, odată cu începutul anului. Romantismul ocupă mai mult spațiu în lumea ta în jurul datei 
de 17, când Venus, Soarele, Mercur și Marte intră în zona relațiilor. Vei avea câteva săptămâni la 
dispoziție pentru a explora, consolida sau stabili parteneriate cu persoanele importante. Apare și o 
nouă oportunitate de angajare, datorită Lunii Noi în Capricorn din 18. Conjuncția Soare-Mercur din 
21 este ideală pentru negocieri. Indiferent dacă stabilești detaliile pentru un loc de muncă sau o 
afacere în comun, poți  găsi  cele mai  convingătoare cuvinte.  Neptun intră în casa a 9-a,  pe 26 
ianuarie, având o ședere de 13 ani.  Vei avea numeroase oportunități de a explora lumea. Ține 
pașaportul la îndemână - vei avea nevoie de el.

Pentru persoanele cu soarele natal sau ascendentul în Fecioara – Scena romantică devine mai 
strălucitoare luna aceasta, cresc posibilitățile unei conexiuni profunde. Unii nativi sunt creativi, alții 
au șanse de a-și mari familia.  În jurul lui 17 ianuarie începe o perioade aglomerata, deoarece 
alinierea planetară de la începutul lunii se mută în casa a 6-a a muncii și a rutinelor, pregătindu-te 
pentru câteva săptămâni de productivitate sporită. Vei avea mai multe îndatoriri decât de obicei, 
așa  că  eficiența  va  fi  necesară.  Poți  negocia  o  mărire  de  salariu  sau  o  promovare,  datorită 
guvernatorului  tău,  Mercur,  care  formează  aspecte  puternice  cu  Soarele  și  Pluto.  Intuiția  ta 
primește un impuls masiv atunci când Neptun intra în Berbec. Ai încredere în instinctul tău pentru 
următorul deceniu, evita certurile, caci ai putea avea succes - și ai putea evita și dramele.

Pentru persoanele cu soarele natal sau ascendentul în Balanță – Primele 3 săptămâni din ianuarie 
sunt excelente pentru treburile domestice. Deleagă sarcini și celor dragi și îți vei pune ordine în  
casă.  Pe  17,  planeta  ta  guvernatoare,  Venus,  intră  în  sectorul  iubirii  adevărate,  urmată  de  o 
mulțime de alte planete în următoarea săptămână. Romantismul este în ascensiune! Dacă ești 
singur, pot apărea noi opțiuni, oferindu-ți varietate. Ești deja în cuplu? S-ar putea să fii gata să te 
așezi la casa ta sau să întemeiezi o familie. Luna Nouă din 18 este minunată pentru întâlniri acasă. 
Intrarea lui Neptun în casa relațiilor, de pe 26, marchează începutul unei călătorii de 13 ani care ar 
putea duce la o conexiune profundă. Reține că această planetă îți poate juca feste. Nu presupune 
nimic până nu cunoști bine o persoana. 

Pentru persoanele cu soarele natal sau ascendentul în Scorpion – Câteva călătorii  scurte sunt 
posibile  odată cu începutul  anului.  Renovările  casei  sunt pe agendă când Venus navighează în 
sectorul tău domestic de pe 17, urmată de Soare, Mercur și Marte câteva zile mai târziu. Un proiect 
legat de casa ți-ar putea ocupa timpul atunci când nu călătorești. Guvernatorul tău, Marte, este în 
conjuncție cu Pluto, un aspect ideal pentru o transformare epică a casei. Luna Nouă din 18 aduce 
vești importante. Acesta ar putea fi un punct de cotitură legat de schimbarea domeniului în care 
activezi. Odată ce Neptun intra în zona carierei, vei avea o fereastră de 13 ani pentru a-ți construi o  
carieră în domenii creative. Cu toate acestea, acest aspect necesită pragmatism. Asigură-te că ai un 
plan solid. În acest fel, vei rămâne solvabil, în timp ce visul se concretizează.

Pentru persoanele cu soarele natal sau ascendentul în Săgetător – Poți atrage mai mulți bani - și 
poți găsi modalități inteligente de a-ți gestiona veniturile. Acest lucru ar putea duce la un cont 
bancar mai plin. Un nou plan bugetar te va pregăti pentru un an profitabil. Evită extravaganța pe 
10, când Soarele și Marte sunt în opoziție cu guvernatorul tău, Jupiter. Reținerea te va asigura că 
nu-ți depășești bugetul. Vei călători pe distante mici. Fie că faci comisioane, vizitezi frați sau pleci în 
călătorii spontane cu mașina, te vei bucura de această activitate agitată. Fii atent pentru o nouă 
oportunitate de a face bani în jurul Lunii Noi din 18. Neptun intra în Berbec pe data de 26 și ridică  
potențialul  pentru o conexiune romantică profundă. Chiar dacă ești singur la  începutul  acestui 



tranzit, ai la dispoziție 13 ani să găsești „persoana aleasă”. Nativii aflati în cuplu ar putea adânci  
legătura. Una peste alta, dragostea este în ascensiune.

Pentru persoanele cu soarele natal sau ascendentul în Capricorn – Soarele se află în semnul tău 
astrologic, împreună cu Mercur, Venus și Marte. Această combinație îți oferă putere. Dacă folosești 
corect  această  vibrație,  poți  atrage  oportunități  -  sau  oameni  noi.  Venus  începe  să  parcurgă 
secțiunea financiară a hărții tale astrologice pe 17, cu o serie de planete în spatele ei. Capacitățile 
tale de câștig ar putea crește vertiginos în luna următoare. Grijile legate de bani ar putea deveni în 
curând de domeniul  trecutului.  Ține-ți  tentațiile  sub control  -  cheltuielile impulsive ți-ar  putea 
epuiza resursele la fel de repede cum apar. Începe să visezi la cuibul tău perfect când Neptun se 
strecoară în sectorul tău domestic pe 26. În următorul deceniu, poți găsi locuința ideală sau o poți 
renova pe cea actuală ,pentru a se potrivi gusturilor tale.
 
Pentru  persoanele  cu  soarele  natal  sau  ascendentul  în  Vărsător –  Soarele  se  afla  în  casa 
introspecției  a  hărții  tale.  Mercur,  Venus și  Marte se află și  ele  acolo,  creând condițiile  ideale 
pentru liniște. Totul se schimbă pe 17, când Venus intră în semnul tău, iar Soarele, Mercur și Marte 
rămân vin câteva zile mai târziu. Este sezonul tău oficial de strălucire! După câteva săptămâni de 
singurătate, ești gata să socializezi. Următoarele 4 săptămâni ar putea fi pline de oportunități de a 
fi văzut. Luna Nouă de pe 18 este pentru odihnă, reflecție și eliberare. Imaginația și intuiția ta sunt 
ridicate pentru următorii 13 ani, odată ce Neptun intră în casa ta a 3-a pe 26. Ești unul dintre cele 
mai inovatoare semne ale zodiacului, ceea ce înseamnă că acest tranzit îți va pune ideile în mișcare  
cu  viteza  luminii.  Cine  știe?  Poate  că  vei  stabili  tendințele  sau  vei  inventa  următorul  lucru 
important.

Pentru persoanele cu soarele natal sau ascendentul în Pești – Ianuarie începe cu o notă socială, 
dar se termină liniștit. Ziua de 18 ar putea aduce, de asemenea, oameni noi în cercul tău social.  
Dacă vrei să primești noi amici pe orbita ta, este cea mai bună zi. Trecerea lui Venus în Vărsător pe 
17, urmată de Soare, Mercur și Marte câteva zile mai târziu, te pune în dispoziția de odihnă. Dintr-
o dată, ratezi invitațiile și te duci devreme la culcare. Cea mai mare veste a lunii este ca planeta ta  
guvernatoare, Neptun, intra in Berbec pe 26. Acest tranzit permite imaginației să evoce tot felul de 
modalități inedite de a atrage bani în plus, acest lucru însemnând și că ai putea fi predispus la 
„scheme de îmbogățire rapidă”. Este înțelept să rămâi cu picioarele pe pământ și practic, dacă vrei 
să-ți  păstrezi câștigurile și  libertatea de mișcare. Acest tranzit persistă aproximativ 13 ani,  timp 
suficient pentru a face bani corect și ingenios.

Aveți încredere, Universul lucrează în favoarea noastră!


